EXAMEN DE TRIGONOMETRIA
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EJERCICIO 1 Demuestra que tga + cotga = seca . coseca

e send cosa 1 b ...
8@+ Cotga = seca.coseta = Fooy v ¥ona - Tosd - send
seng ., _coscg _ _ _1 1 __, sematcosta _ 1
COsd.séna @ Send.cosa Cosd - send COSd. send COs d.send

EJERCICIO 2 ( En este ejercicio los resultados han de expresarse con fracciones/raices.
No se puntuara el ejercicio si los resultados se dan con decimales)

i 1
Si x es un angulo tal que senx = — 3 180°< x < 270°, calcula las restantes razones

trigonométricas.

cosecxy = —3
4 5 ] E',,.'S
cos“x =1—sern~x == cos~x=1— s = COSX = ———
9 S 3
SECX = 3
e ] e S =
=
g oo, _1.'3
tgx = 2EHL =L .cotgx = /@

EJERCICIO 3 (Con calculadora) Halla el area de un pentagono inscrito en una
circunferencia de 10 cm de radio.

Sen 36°=x/10; x=5,88 cm

& Cos36°=H/10 ; H=8,09 cm
10 cy La base del triangulo mide 11,76 cmy
H P .
su altura 8,09 cm luego su drea mide
47,57 cm®
\ X El pentagono se compone de 5
triangulos iguales luego su area mide
237,85 cm’.




EJERCICIO 4 (Los resultados han de expresarse sin decimales).

En un triangulo ABC, A =30°, b =2v/3 cmyc =4 cm, Calcula el lado a

Aplicamos el teorema del coseno:
y . ] ] —d : b ] = o 3
g’ =b*+c¢?—2bccosd=(293) +4-2.293 .4. 43 =

12 +16—-324 =4:—= 2cm

EJERCICIO 5

Al observar desde el suelo el punto mas alto de un arbol la visual forma con la
horizontal del terreno un angulo de 50°. Si retrocedemos 12 m, el dngulo es de 25°.
Halla la distancia desde nuestra primera posicion a la base del arbol.

p &0 0 -
sen3s® _ semlS® _ 12+semdS% _
5 a 12 senl5®
. = a = 26,59 mefros

e B0 X R L .
cos 509 = 5 55 = x = 17,09 mefros

5 130,750

12 metros X

NOTA: Salvo el ejercicio 4 que vale 1 punto, el valor de los restantes es 1,5




